



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΥΣΤΡΑΛΟΥΣ ΚΡΟΙΣΟΥΣ

Οι μεγάλες επιχειρήσεις πληρώνουν μικρότερο φόρο από τους εργάτες!

ΠΟΙΟΙ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΕΓΓΟΝΙΩΝ ΜΑΣ

Ακούω τα παράπονά σας ότι δήθεν υποστηρίζω το Εργατικό Κόμμα και διαφωνώ συνεχώς με τους Λίμπεραλ, που είναι λανθασμένη εντύπωση γιατί και με το Εργατικό Κόμμα έχω διαφωνήσει πολλές φορές, όταν παραβιάζει τις αρχές του, όταν αποκαλύπτονται σκάνδαλα από λαμόγια του και όταν υπάρχει δική του. Ομως, ποιός λογικός αυστραλός πατριώτης που ενδιαφέρεται για την ευημερία της χώρας του είναι δυνατόν να πιστέψει τον Θησαυροφύλακα, Τζο Χόκεϊ, όταν συνεχίζει να λέει πως οι συνταξιούχοι κλέβουν το μέλλον των εγγονιών τους; Η Εφορία, τουλάχιστον, τον διαψεύδει κατηγορηματικά και τού ρίχνει σφαλιάρες αποκαλύπτοντας πως οι 900 μεγαλύτερες επιχειρήσεις της Αυστραλίας εισέπραξαν φορολογικά επιδόματα από την κυβέρνηση ύψους \$25 δις τον περασμένο χρόνο. Το ποσό αυτό αντιστοιχεί με τα δύο τρίτα(!) του ελλείμματος

στον τρέχοντα Προϋπολογισμό, που για να το καλύψει ο Χόκεϊ θέλει να μειώσει τις συντάξεις και ν' αυξήσει το GST. Μακάρι να ήταν μόνο αυτό το σκάνδαλο με τα κυβερνητικά επιδόματα στις μεγαλύτερες εταιρείες, γιατί υπάρχει μεγαλύτερο σκάνδαλο: Το ποσοστό φόρου που πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις είναι μόλις 19,3%, ενώ ο επίσημος φόρος είναι 30%, άρα οι κροίσοι πληρώνουν μικρότερο ποσοστό φόρου από τους εργαζομένους τους (22,7%). Ο Επίτροπος Εφορίας στην Αυστραλία, Κρις Τζόρνταν, εξέφρασε πριν μερικές μέρες την ανησυχία του επειδή μια ενεργειακή εταιρεία που λειτουργεί στη χώρα μας μετέφερε σ' ένα χρόνο περισσότερα από \$11 δις στη Σιγκαπούρη για να μην πληρώσει φόρους εδώ, ενώ 10 εταιρείες μετέφεραν συνολικά \$31,4 δις στη Σιγκαπούρη το οικονομικό έτος 2011-12. Υπολογίζεται ότι στο ίδιο οι-

κονομικό έτος μεταφέρθηκαν από την Αυστραλία \$60 δις σε φορολογικούς παράδεισους και διαμαρτύρεστε επειδή διαφωνώ με αυτή την απαράδεκτη κατάσταση; Απώτερος σκοπός τού Χόκεϊ, φυσικά, είναι να μειώσει κάτω τού 19% τον φόρο που πληρώνουν σήμερα οι επιχειρήσεις «για να γίνουν ανταγωνιστικές στις διεθνείς αγορές» όπως λέει και ψεύδεται γιατί, πάντα σύμφωνα με την Εφορία, οι επιχειρήσεις στην Αυστραλία πληρώνουν μικρότερο φόρο από τις επιχειρήσεις στη Μεγάλη Βρετανία (21%) ας πούμε. Πώς είναι δυνατόν να προκόψει αυτή η χώρα και να έχουν μέλλον τα εγγόνια μας όταν οι πολιτικάντηδες, Λίμπεραλ και Εργατικοί, μειώνουν με φοροαπαλλαγές το ποσοστό φόρου των μεγάλων επιχειρήσεων από 48% στο 19%; Οσο είναι δυνατόν να επιβιώσει μια οικογένεια όταν το εισόδημά της μειωθεί από \$4800 στα \$1900

το μήνα, άλλο τόσο μπορεί να επιβιώσει και μια χώρα. Πρόκειται γι' απλή αριθμητική τής τρίτης δημοτικού που προφανώς δεν γνωρίζει ο Χόκεϊ, ούτε ο πρωθυπουργός, Τόνι Αμποτ, ο οποίος θα έπρεπε να τον ρωτήσει αν γνωρίζει πρόσθεση και αφαίρεση πριν τον διορίσει Θησαυροφύλακα. Ούτε θ' αφήσω στο απυρόβλητο τον αρχηγό τής αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν και τον σκιώδη Θησαυροφύλακα, Κρις Μπούουεν, άσχετους και αυτούς με την αριθμητική, γι' αυτό δεν καταγγέλλουν το φορολογικό σκάνδαλο, ούτε καν αναφέρουν αύξηση στη φορολογία των πλουσίων για να καλυφθεί το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό. Κάποτε στην Αγγλία υπήρχε ο Ρόμπιν Χούντ που έγινε θρύλος επειδή έκλεβε από τους πλούσιους για να τα μοιράσει στους φτωχούς, αλλά τώρα βλέπουμε να συμβαίνει το αντίθετο στην Αυστραλία, όπου η κυβέρνηση κλέβει από τους φτωχούς για να

τα μοιράσει στους πλούσιους! Θα το ξαναπώ, λοιπόν, πως για το δημόσιο χρέος και τα μεγάλα ελλείμματα στον Προϋπολογισμό η λύση είναι πολύ απλή: Ν' αυξηθεί στο 48% ο φόρος των μεγάλων επιχειρήσεων για να πληρώνουν τελικά έστω 35% αντί 19%, να κοπούν αμέσως οι φοροαπαλλαγές για τις επιχειρήσεις και τα φορολογικά προνόμια που απολαμβάνουν στο σουπερμανιουέσιον οι πλούσιοι, στην ιδιωτική ασφάλεια υγείας και στις πρόσθετες παροχές σε υψηλόμισθους και ν' αυξηθεί το ποσοστό τού Medicare για όλους προκειμένου να προστατευτεί το δημόσιο σύστημα υγείας. Αν όλα αυτά δεν είναι αρκετά για ν' αντιμετωπιστεί το δημόσιο χρέος και να μειωθεί δραστικά το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό, τότε ίσως θα πρέπει να φορολογήσουμε το γάλα και το ψωμί των παιδιών μας με το GST και όχι για να πληρώνουν φόρο μόνο 19% οι μεγάλες επιχειρήσεις.

Νίκος Σταυρουλάκης

Ο σοβαρός τραυματισμός του σε ποδοσφαιρικό αγώνα που έθεσε σε κίνδυνο τη ζωή τού Νίκου Σταυρουλάκη, έφερε κοντά στην απόγνωση τους γονείς του, συνάδελφο Γιώργο Σταυρουλάκη και τη σύζυγό του, αλλά αναστάτωσε και την ποδοσφαιρική οικογένεια στην Αυστραλία. Ευτυχώς η επιτυχής χειρουργική επέμβαση στον εγκέφαλο στις 2.30 το πρωί τής περασμένης Πέμπτης έσωσε τον Νίκο, ο οποίος τώρα βρίσκεται στο στάδιο τής ανάρρωσης και έτοιμος να επανέλθει στον... αγώνα, όπως δήλωσε στη στήλη μερικές ώρες μετά την εγχείριση! Οι εκδότες, συνάδελφοι και συνεργάτες ευχόμεθα στο Νίκο ταχεία ανάρρωση για να επιστρέψει στην αγκαλιά τής οικογένειάς του.

Ο 2MM στο πλευρό του ελληνικού λαού!

Ο διευθυντής τού ραδιοφωνικού σταθμού, 2MM, Γιάννης Μεράβογλου, ανακοίνωσε πως όπως πέρυσι, έτσι και φέτος, ο μελωδικός σταθμός θα πραγματοποιήσει έρανο για να στηρίξει τα παιδιά στην Ελλάδα που υποφέρουν

λόγω της οικονομικής κρίσης, την Τετάρτη 29 Απριλίου από τις 9 το πρωί έως τις 10 το βράδι.

«Σας θέλουμε κοντά μας, δίπλα μας για ν' αποδείξουμε άλλη μια φορά ότι ο Ελληνισμός της Αυστραλίας έχει ανθρωπιά και η καρδιά του χτυπά για την Ελλάδα. Η υποστήριξη της παροικίας και η γενναιοδωρία του Απόδημου Έλληνα θα δώσει μεγάλη βοήθεια στους συνανθρώπους και συμπατριώτες μας στην Ελλάδα και ειδικά στα παιδιά που δεν έχουν φωνή και τρόπο να διεκδικήσουν τα απαραίτητα για την επιβίωσή τους.

Ακούστε μας από τις συχνότητες 1665 AM Sydney, 1656 AM Darwin και 99.3 FM Wollongong, ή ακούστε μας από το διαδίκτυο www.2mm.com.au και από το Tune In στο κινητό σας τηλέφωνο. Ευελπιστούμε στη συμμετοχή σας», δήλωσε ο κ. Μεράβογλου.

Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της 12ης Μαρτίου: Περισσότερα από 600.000 παιδιά στην Ελλάδα πεινούν καθημερινά και περισσότεροι από το 40% έχουν αποκλειστεί από την ιατρική ασφάλιση, επειδή δεν μπορούσαν να πληρώσουν το (σχετικά μικρό) ασφάλιστρο. Δώστε και σώστε, λοιπόν, στον έρανο τού 2MM.

Σαμαράς: Αρχηγία και κακός θάνατος

Εντάξει, ο Σαμαράς δεν τρώγεται με τίποτε: διέλυσε την ΠΟΛ.ΑΝ, κατέστρεψε τη Ν.Δ., γονάτισε τον ελληνικό λαό, έχασε κατά κράτος τις πρόσφατες εκλογές και τώρα θέλει κυβέρνηση εθνικής ενότητας, για να επανέλθει στην εξουσία από την πίσω πόρτα, αφού ο λαός τον έδιωξε από την μπροστινή! Τί λες τού ανθρώπου που τον φτύνουν και αυτός νομίζει ότι ψιχαλίζει, αντί να πάει στο σπιτάκι για να γλυτώσει το διασυρμό και ν' αναλάβει κάποιος άλλος να ξελασπώσει τη Νέα Δημοκρατία; Βέβαια, ο Τσίπρας δικαιολογημένα ανησυχεί μήπως ο Σαμαράς εγκαταλείψει την αρχηγία ή τον διώξει το Κόμμα που είναι πολύ πιθανό, γιατί πιο εύκολο αντίπαλο δεν θα βρει.

Αμ' ο άλλος, ο Βενιζέλος, που κατέβασε το Πασόκ στο τελευταίο σκαλί των δημοσκοπήσεων, κοντά στο Τζήμερο και μιλά με ύφος δέκα καρδιναλίων δίνοντας... συμβουλές στην κυβέρνηση; Τον πλούτο πολλοί εμίσησαν, αλλά την δόξα ουδείς, όμως τα μεταξωτά βρακιά θέλουν κι' επιδέξιους κ...ς!

Οχι, φίλοι μου δεν χαίρουμαι για τα χάλια

τού ΠΑΣΟΚ και τής Ν.Δ., γιατί αν το τρένο τής Ευρώπης σκοτώσει τον ΣΥΡΙΖΑ, βλέπω τα χιτλεράκια τού Μιχαλιολάκου να κακοποιούν, όχι μόνο τη Λιάνα Κανέλλη πια, αλλά και τον ελληνικό λαό...

Συλλυπητήρια

Τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στον εκλεκτό συνεργάτη μας, Γιώργο Αθανασιάδη, για το θάνατο τής αγαπημένης μητέρας του. Δυστυχώς, ένα από τα μεγάλα προβλήματα τής ξενιτιάς είναι πως πολλές φορές οι μετανάστες δεν προλαβαίνουν ν' αποχαιρετήσουν γονείς και άλλα αγαπημένα πρόσωπα επειδή αυτή είναι η μοίρα όταν έχεις δύο πατρίδες. Ευχή όλων μας στον «Κόσμο» ο Γιώργος νάναι καλά να θυμάται την μητέρα του.

Καλό!

-Τι έπαθες με Ανέστη;
-Άσε νιγίγκα... Γκουκ γκουκ...
-Χριστός, Ανέστη.

Ακόμη ένα:

-Πέρασα από την γιαγιά και μου έδωσε 5.000
-Ευρώ;
-Οχι, θερμίδες!